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A El ABC Puzzle es un desafio similar al Sudoku, en el cual hay
una cuadricula de 5x5. En cada fila y columna debe colocarse
exactamente una letra A, exactamente una letra B, exactamente B
una letra C y dos celdas de cada fila y columna deben
completarse con blancos. A comienzo de algunas filas o B
columnas aparece una letra, eso quiere decir que la primera letra
gue aparece en esa fila es esa. Por ejemplo, en el problema que
te pedimos que resuelvas, que es el que esta a la derecha, en la
segunda fila aparece una B, eso quiere decir que en esa fila no
pueden aparecer A o C antes que B (la fila puede tener Blancoy | €
luego una B, Blanco, Blanco y luego una B o0 empezar
directamente con B) Si la letra aparece al final de una fila o c cC A C
columna quiere decir que la ultima letra que aparece en esa fila o
columna es esa letra Por motivos estéticos, debe haber la menor
cantidad de celdas en blanco que sea posible en los bordes
externos de la matriz.
¢, Qué es lo mejor que se puede hacer con la informacién disponible?
Se pide:
Al Analisis del problema, Objetivo completo y claro. Hipétesis necesarias para su resolucion,
definicion de variables. Modelo de programacion lineal para su resolucion éptima
A2 El diario Perfil propone la siguiente heuristica de construccion para resolver este problema:
Completar las casillas que tienen una letra adyacente con la letra que figura en el diagrama
Comenzando por la primera fila, colocar las letras que falten en cada fila, controlando que
estén una sola vez en cada columna
Indique qué inconvenientes tiene la heuristica propuesta, si es que los tiene.
A3 Plantee una heuristica de construccion para el problema que no tenga los inconvenientes que
critico en la heuristica propuesta por el diario Perfil.
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B La empresa ZPQ fabrica P1 y P2 a partir de R1 y R2. Hay una demanda maxima para P2. A
continuacion se muestran las ecuaciones y las tablas 6ptimas directa y dual del modelo de PL
Continua que usa la empresa:

2X1+ 2X2 < 60 (kg. R1/mes); X2 < 20 (un. P2/mes); 4 X1+ 2 X2 < 80 (kg. R2/mes)
Z =200 X1 + 100 X2 (MAX) (200 y 100 son los beneficios de los productos)

B1 A ZPQ le ofrecen venderle un lote que contiene 3 C X B [A1]| A2 | A3 | A4 | A5

kilos de R1 y 2 kilos de R2 ¢cudl es el maximo precio 100 | X211 20 | 0o | 1 1 0 |-1/2
que puede pagar ZPQ por el lote para que le convenga 0 | x4l o olol 111112
comprarlo? Justifique la respuesta. 200 [ XL | 10 | 2 1 0 [-1/2] 0 | 1/2
B2 Una empresa amiga de ZPQ le propone comprarle Z=14000l 01 0 o] 0 | 50
10 kilos de R1y 10 kilos de R2. Le paga $600 en total 60 20 80

¢,€s conveniente el negocio para ZPQ? Justificar
B3 ZPQ estéa estudiando incorporar un nuevo producto c Y B |AL|AZ | A3 | Ad | AS
que consume 1 kilo de R1 por unidad, participaenla | 60 | Y1| 0 | 1] 1 |0 [1/2] -1
restriccion de demanda méxima de P2 y tiene un | 80 | Y3 | 50 | O |-1/2] 1 |-1/2| 1/2
beneficio de $100 por unidad. Z=140001 0 | O*| O |-10] -20
¢,Cudl seria, como maximo, el consumo de R2 por unidad del nuevo producto para que conviniera
fabricarlo? Justifique la respuesta.

NOTA: Los puntos B1, B2 y B3 se resuelven independientemente. Detalle todos los calculos efectuados.

Para aprobar debe tener Bien dos puntos de Ay dos de B. Ademas, A1 no puede estar Mal.



